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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами   
 
[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам 
на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад 
 

 

ПРАВОПРОСВІТНИЦЬКІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ЗАХОДИ 
 

Важливим елементом забезпечення доступу населення до БПД є 
інформування громадян про існування системи БПД, яке проводилося 
працівниками Лубенського МЦ шляхом проведення правопросвітницьких 
заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення 
правових питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України. На 
всіх заходах, в яких брав участь МЦ розповсюджувалися відповідні друковані 
матеріали, роз’яснювалася процедура отримання як первинної так і вторинної 
правової допомоги. Інформування проводилося як в місцях скупчення людей, 
так і в порядку запрошення до МЦ або ж за допомогою виїздів працівників МЦ. 

 
З метою посилення правової спроможності та правових можливостей 

територіальних громад  Лубенським місцевим центром БПД проведено 197 
правопросвітницьких заходи, із них 148 позапланових  

Заходи були спрямовані на підвищення правової обізнаності населення, 
запобігання безробіттю, випадкам домашнього насильства, дискримінації, 
злочинності, роз’яснення змісту ключових реформ: 

 
- 108 правопросвітницьких заходів (круглі столи, лекції, семінари)  з 

метою налагодження співпраці з комунальними установами, юридичними 
клініками, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями 
для підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: 
учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, 
пенсіонери, малозабезпечені особи та ін., з яких 84 позапланових 

-71 захід з органами державної влади, органами  місцевого 
самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ 
і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними 
групами населення, з яких  55 позапланових 

- 10 правопросвітницьких заходи, спрямованих на запобігання випадкам 
домашнього насильства із них 7 позапланових 

- 3 правопросвітницьких заходи, спрямованих на запобігання 
дискримінації  

- 5 правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності 
2 позапланових 

 



 

На виконання Квартального плану заходів Лубенського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги в І кварталі 2019 року 
Центром проведено ряд правопросвітницьких заходів, до прикладу: 
 

 

 

03 січня 2019 року в рамках 
загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» 
начальник відділу Жанна Шульга провела 
семінар для осіб, які перебувають на обліку 
в Чорнухинській районній філії 
Полтавського обласного центру зайнятості 
як безробітні на тему: «Право на 
безоплатну правову допомогу в Україні».  

 
10 січня 2019 року головний спеціаліст 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Юлія Галенко провела семінар на тему: 
«Зміни в законодавстві України». Під час 
заходу обговорили відносно нову послугу – 
проведення ювілейної церемонії 
одруження. Ця послуга надається всіма 
відділами державної реєстрації актів 
цивільного стану по всій Україні та може 
бути замовлена як сімейною парою, так і їх 
рідними чи друзями. Під час церемонії 
сімейній парі вручатимуть свідоцтво про 
шлюб, щоправда в ньому буде зазначено 
«повторно».  

 

 
 
Начальник Чорнухинського бюро 

правової допомоги Жанна Шульга провела 
семінар для відвідувачів Територіального 
центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 
Чорнухинського району на тему: «Порядок 
зняття з реєстрації місця проживання». 

 
 



11 січня 2019 року для студентів 
Університету ІІІ віку Територіального 
центру Миргородської міської ради відбувся 
плановий захід – зустріч з фахівцем 
Миргородського бюро правової допомоги 
Наталією Пищимухою під назвою 
«Протидія колекторським установам». За 
час семінару зясувалося, що колекторські 
компанії – фінансові установи, які створені 
та зареєстровані у порядку, встановленому 
законом, метою діяльності яких є 
стягнення так званих «проблемних 
заборгованостей». 

 

 

15 січня 2019 року в рамках 
загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» відбувся 
семінар для осіб, які перебувають на обліку 
у Лубенській філії Центру зайнятості на 
тему:"Молодь на ринку праці". 

 
 

17 січня 2019 року начальник Лохвицького 
бюро правової допомоги Марія Туник 
провела лекційне заняття для слухачів 
Університету третього віку. Темою заняття 
стало питання захисту прав споживачів. 

Цього ж дня головний спеціаліст 
Лохвицького бюро правової допомоги 
Світлана Даниленко забезпечила роботу 
дистанційного пункту прийому громадян, 
що діє на базі Лохвицької районної філії 
Полтавського ОЦЗ.  

 
 

В рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
головний спеціаліст Чорнухинського бюро 
правової допомоги Юлія Галенко спільно з 
начальником Чорнухинського РВ ДВС ГТУЮ 
у Полтавській області Любов'ю 
Рибчанівською провели урок права для 
учнів 5-7 класів Кізлівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 
тему: «Булінг під забороною». 

 
 
 
 



Начальник відділу правопросвітництва 
Лубенського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 
Ширстова Лілія провела лекцію для 
студентів Університету третього віку в 
Територіальному центрі соціального 
обслуговування (надання соціальних 
послуг). В рамках тематичного тижня про 
негоду працівник Центру під час лекції 
розповіла присутнім яким чином у разі 
травмування захистити свої права, де 
шукати допомогу та хто її компенсує.  

 

 
 

 

04 лютого 2019 року начальник 
Лохвицького бюро правової допомоги 
Марія Туник повела семінар для осіб, що 
перебувають на обліку в Лохвицькому 
районному секторі ДУ "Центр пробації" на 
тему: «Запобігання та протидія 
домашньому насильству». 

 
 

 

06 лютого 2019 року заступник начальника 
Гребінківського бюро правової допомоги 
Зоя Скляр спільно з спеціалістом 
Гребінківського районного сектору «Центр 
пробації» Ларисою Туманевич говорили з 
суб'єктами пробації про засади запобігання 
та протидії дискримінації в Україні.  

 

 

Заступник начальника Миргородського 
бюро правової допомоги Наталія Пищимуха 
06 лютого 2019 року в Миргородському 
територіальному центрі соціального 
обслуговування провела семінарське 
заняття для слухачів „Університету 3 віку“. 
Цього дня Наталія Пищимуха розповіла 
слухачам університету, як отримати 
компенсацію за травми через неприбраний 
сніг та ожеледицю. 

 

 

 

 



Кілька днів поспіль працівники 

Лубенського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги  

Паляниця Максим та Ширстова Лілія 

спільно з працівниками Лубенського 

міськрайонного відділу ДРАЦС Головного 

територіального управління юстиції та 

представниками Лубенського відділу поліції 

ГУНП Полтавської області, Лубенського 

міськрайонного відділу ДВС ГТУЮ у 

Полтавській області провели 

правопросвітницьку кампанію «Стоп 

боулінг!». 

Разом зі школярами фахівці обговорили 

проблему булінгу у школі та шляхи її 

вирішення, продемонстрували тематичні 

відеоролики та роздали інформаційні 

матеріали. Наприкінці лекції  працівник 

системи БПД навила приклад, що булінг це 

як  хвороба, яка вражає не людей, а групи, 

класи, компанії. Ось якщо людина не миє 

руки, вона може підхопити інфекцію і 

захворіти. А якщо група не стежить за 

чистотою відносин, вона теж може 

захворіти - насильством. Це дуже сумно,  

що так трапляється у сучасному 

суспільстві.  Тож було запропоновано дітям 

терміново лікуватися, щоб у в сих  був 

здоровий, дружний клас. 

 

 
 

 

 
Працівники Лубенського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги спільно з працівниками 
Лубенського міськрайонного відділу ДРАЦС 
Головного територіального управління 
юстиції та представниками Лубенського 
відділу поліції ГУ НП Полтавської області, 
Лубенського міськрайонного відділу ДВС 
ГТУЮ у Полтавській області провели низку 
правопросвітницьких заходів у рамках 
реалізації правопросвітницької кампанії 
«Стоп булінг!». 
В рамках реалізації даного проекту, з 
метою роз’яснення положень Закону 
України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо протидії 
булінгу (цькуванню)» команда фахівців 
відвідала 8 шкіл м. Лубни. 

 

 

 



 

 

12 лютого 2018 року заступником 
начальника відділу «Пирятинське бюро 
правової допомоги» Лубенського МЦ 
НБВПД Ольгою Сокол, спільно з в.о. 
начальника Пирятинського відділу 
Державної виконавчої служби Іриною Козін 
проведено лекцію для учнів 6-х та 9-х 
класів філії Пирятинського ліцею 
«Пирятинська школа №1» на тему: «СТОП 
БУЛІНГ!» Протидія булінгу серед 
неповнолітніх». 

 
 

 
 

 

14 лютого 2019 року заступник начальника 
Хорольського бюро правової допомоги 
Тарасенко Наталія провела 
правопросвітницький захід на тему «Стоп 
булінг» для учнів 9 – 11 класів Хорольської 
СШ №3. 

 
 

 
 

15 лютого 2019 року в приміщенні 
Опорного закладу «Пирятинська 
загальноосвітня школа №6» заступником 
начальника відділу «Пирятинське бюро 
правової допомоги» Ольгою Сокол 
проведено лекцію для учнів 10-А та 10-Б 
класів на тему: «Протидія торгівлі 
людьми». 

 
 

21 лютого, у Гребінківському районному 
суді Полтавської області для учнів 3 класу 
Гребінківської гімназії було проведено гру-
квест «Право на обов’язки». 
Захід відбувся за участі представників 
відділу «Гребінківського бюро правової 
допомоги» Лубенського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Зої Скляр та Юлії Маковської. 
Дітлахи мали змогу побачити камеру 

обвинувачених, серверну кімнату, кімнату 
допиту свідків та архів суду. 

 
 

  



27 лютого 2019 року на базі Лохвицької 
районної централізованої бібліотечної 
системи юристи Лохвицького бюро 
провели лекцію на тему виборчого 
законодавства.  

 
 

 

Керівник Оржицького бюро правової 
допомоги Ігор Рожко спільно з помічником 
вихователя дитячого навчального закладу 
Інною Тригуб з нагоди відзначення 
Міжнародного дня боротьби за права жінок 
і міжнародний мир провели в дитячому 
садочку «Малятко» право-виховний захід 
на тему: «Великі права маленької 
людини!».  

 

 

Працівник Лубенського центру Ширстова 
Лілія провела тематичну зустріч із 
студентами 4-го курсу Лубенського 
лісотехнічного коледжу.  
В ході зустрічі працівник Центру розповіла 
студентам про систему БПД, та 
поінформувала про права та обов'язки під 
час виборчого процесу.  

 
 
 
 

12 березня 2019 року під час семінару в 
Лубенській філії центру зайнятості для 
внутрішньо переміщених осіб було 
роз’яснено про їх права та захист, а також 
в рамках інформаційної кампанії «Я маю 
право голосу!» роз’яснено яким чином 
переселенцю проголосувати на виборах 
президента. 

  
 

  



В рамках інформаційної кампанії «Я маю 
право голосу!» працівники Лубенського 
місцевого центру з надання безоплатної 
правової допомоги роз’яснювали щодо 
виборчих прав та виборчих процедур до, 
під час та після виборів.  

 

 
 

 
12 березня 2019 року заступник 
начальника відділу Наталія Тарасенко 
завітала до Міжрегіонального центру 
професійної перепідготовки звільнених у 
запас військовослужбовців міста Хорол, де 
для учнів навчального закладу, які досягли 
18 річного віку. Фахівець бюро детально 
пояснила молоді порядок голосування на 
виборах Президента України, викладений у 
статті 76 Закону України «Про вибори 
Президента України» 

 
 

 
 
 
На Миргородщині продовжується 
реалізація кампанії „Я маю право голосу“. 
Що таке вибори, права та обов’язки 
громадян під час виборчого процесу та 
відповідальність за порушення виборчого 
законодавства — саме такі питання були 
освітлені заступником начальника 
Миргородського бюро правової допомоги 
Наталією Пищимухою на семінарі, який 
відбувся 15 березня 2019 року для 
студентів Професійно — технічного 
училища № 44 м. Миргород.   

 
 

 

 
 
 
Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи 

дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних 
пунктів (виїзних прийомів громадян). 
 

Усвідомлюючи стан незахищеності та низький рівень доступу деяких категорій осіб до 
якісної правової допомоги, Лубенський МЦ забезпечує функціонування дистанційних пунктів 
консультування для соціально-вразливих категорій громадян, зокрема таких як: інваліди, 



люди похилого віку, люди з особливими потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, 
позбавлені батьківського піклування, внутрішньо переміщені особи, а також для осіб, які 
проживають у віддалених населених пунктах.  
 

 Так, протягом I кварталу 2019 року забезпечено роботу 53 мобільних/дистанційних 
пунктів, загальна цифра проведених мобільних/дистанційних пунктів за I квартал - 120,  
організовано роботу 8 консультаційних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-
зв'язку (використання системи "Бібліоміст" бібліотек для проведення скайп-консультувань) 
загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень з правових 
питань під час виїздів мобільних та дистанційних консультаційних пунктів склала 194 
чоловік. 
 

- 16  в управліннях праці та соціального захисту населення; 
 
- 25  в закладах Державної служби зайнятості,  1 позаплановий; 
 
-8  в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів місцевого 

самоврядування 
 
- 62 у  інших органах, підприємствах, установах і організаціях, 38 з яких позапланових; 
 
Надано - 4  адресні допомоги. 
 

16 січня 2019 року заступник начальника 
Хорольського бюро Наталія Тарасенко 
здійснила прийом громадян у 
дистанційному пункті доступу до правової 
допомоги в Хорольській централізованій 
бібліотечній системі, в якому всі бажаючі 
мали змогу отримати консультації з 
правових питань. 

 

В рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО» 16 січня 
2019 року керівником Гребінківського бюро 
правової допомоги було проведено виїзний 
прийом громадян в с. Лазірки в приміщенні 
Лазірківської сільської ради та 
правороз’яснювальну лекцію з приводу 
порядку стягнення аліментів і 
заборгованості з їх сплати. 

 



Незважаючи на складні погодні умови, 
працівники Лохвицького бюро правової 
допомоги не залишили поза увагою 
віддалені населені пункти Лохвицького 
району,так 30 січня головний спеціаліст 
бюро Світлана Даниленко провела виїзний 
прийом та інформування громади 
Токарівської сільської ради Лохвицького 
району.  

 
 
 

 
13 лютого 2019 року заступник начальника 
Миргорородського бюро правової допомоги 
Наталія Пищимуха провела прийом 
громадян в Центрі надання 
адміністративних послуг Миргородської 
райдержадміністрації та Управлінні 
соціального захитсу населення 
Миргородської РДА.  
 

 

19 лютого 2019 року забезпечено роботу 
дистанційного пункту доступу до 
безоплатної правової допомоги 
Лубенського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги, 
що знаходиться у приміщенні Лубенського 
міськрайонного центру зайнятості. 

 
28 лютого 2019 року відбулися ряд 
засідань мобільних груп, а саме в 
Гребінківській, Пирятинській та 
Чорнухинській РДА з питань впровадження 
ініціатив, котрі започатковує Уряд та 
Міністерство юстиції України. Вже 
традиційно під час роботи мобільних груп 
зустрілися фахівці системи безоплатної 
правової допомоги та органів юстиції із 
керівництвом районної державної 
адміністрації, головами сільських рад також 
були керівники структурних підрозділів 

райдержадміністрації, та представники 
місцевих засобів масової інформації. 

 
 

 



12 березня 2019 року на базі Хорольської 
районної державної адміністрації 
Полтавської області працювала мобільна 
група щодо роз’яснення питань 
впровадження ініціатив та проектів, які 
започатковує Уряд та Мін’юст, в якій взяла 
участь заступник начальника відділу 
«Хорольське бюро правової допомоги» 
Наталія Тарасенко. На обговорення 
виносилися питання реалізації проекту 
Уряду «муніципальна няня», отримання 
податкової знижки на навчання, діяльності 
оперативного штабу захисту аграрного 
бізнесу від рейдерів та комісії з питань 
розгляду скарг у сфері державної 
реєстрації, захисту та реалізації виборчого 
права громадянами України, а також 
діяльності органів місцевого 
самоврядування, як суб’єктів державної 
реєстрації. 

 

 

 

 
14 березня 2019 року в приміщенні 
Миргородської районної державної 
адміністрації начальник Миргородського 
бюро правової допомоги Юлія Барило 
взяла участь у роботі мобільної групи, 
щодо роз’яснення питань впровадження 
ініціатив та проектів, які започатковує Уряд 
та Мін’юст. В групі також взяли участь 
головний спеціаліст відділу організації та 
контролю за виконанням рішень 
управління державної виконавчої служби 
ГТУЮ Дмитро Благадир  та головний 
спеціаліст звернень та забезпечення 
діяльності комісії з питань розгляду скарг у 

сфері держреєстрації УДР ГТУЮ в 
Полтавській області Альона Герасименко. 

 

 
 
Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги 
Протягом звітного періоду фахівці Лубенського місцевого центру з надання БВПД провели 
чисельні робочі зустрічі.  
87  - робочих зустрічей та нарад із представниками органів місцевого самоврядування, 
державних органів, громадських та благодійних організацій і ін. по обговоренню результатів 
роботи та напрацювання нових підходів до надання БПД, з метою налагодження співпраці 
та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів, з  яких 63 
позапланових 
 



71 - участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 
громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких 
проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення, з яких  55 
позапланових 
 

Лубенським місцевим центром надано допомогу 16 органам державної виконавчої влади, 
органам місцевого самоврядування та установам провайдерам БПД 

До прикладу:  

 

09 січня 2019 року начальник 
Миргородського бюро правової допомоги 
Юлія Барило провела робочу зустріч з 
начальником міськрайонного сектору 
пробації Юрієм Явтушенко.Основною 
метою даного заходу була розробка та 
затвердження графіку функціонування 
дистанційного пункту безоплатної правової 
допомоги відділу «Миргородське бюро 
правової допомоги» в приміщенні 
районного сектору філії «Центру пробації» 
в Полтавській області. Після підписання та 
затвердження графіку керівники висловили 
готовність про співпраці та порозуміння на 

місцевому рівні між службами, які вони 
очолюють.  

9 січня 2019 року в приміщенні 
Лохвицького бюро правової допомоги 
відбулась робоча зустріч керівника 
Лохвицького бюро правової допомоги Марії 
Туник та начальника Лохвицького 
районного сектору філії Державної 
установи «Центр пробації» у Полтавській 
області Сергія Левченка, під час якої було 
обговорено напрями співробітництва з 
метою ефективного надання безоплатної 
правової допомоги суб’єктам пробації. 
Підсумком стало узгодження графіку 
роботи дистанційного пункту доступу до 
безоплатної правової допомоги, тематики 

проведення правопросвітницьких заходів у 
2019 році. 

 

 

 

10 січня 2019 року начальник Лохвицького 
бюро правової допомоги Марія Туник 
провела робочу зустріч з директором 
Лохвицької районної філії Полтавського 
ОЦЗ Ніною Щербак. Під час зустрічі 

обговорювалися: статистика звернень до 
бюро мешканців Лохвицького району, з 
якими питаннями найчастіше звертаються 
за роз’ясненнями та успішні практики 
захисту прав громадян. Підсумком зустрічі 



стало узгодження графіків роботи 
дистанційного пункту доступу до БПД та 
проведення фахівцями Лохвицького бюро 
правової допомоги семінарів для 
безробітних у січні-грудні 2019 року. 

 

11 січня 2019 року начальник Оржицького 
бюро правової допомоги Ігор Рожко провів 
робочу зустріч із керівником фермерського 
господарства «Плехів-Агро» Іриною 
Нестеренко. В ході зустрічі сторони 
обговорили результати проведеної роботи 
з полегшення мешканців громади доступу 
до безоплатної правової допомоги та 
узгодили план на поточний рік. За 
партнерську співпрацю та якісне надання 
правової допомоги орендодавцям та 
жителям села Плехів, Ірина Нестеренко 
виразила подяку працівникам Оржицького 
бюро правової допомоги. Також керівник 

бюро провів консультування жителів села 
Плехів. 

 

 
15 січня 2019 року заступник начальника 
Хорольського бюро Наталія Тарасенко 
зустрілася із начальником управління 
соціального захисту населення Хорольської 
РДА Вікторією Лопітько. В ході зустрічі 
сторони погодили графік функціонування 
дистанційного пункту доступу до БПД в 
приміщенні Управління на 2019 рік. Після 
завершення зустрічі Наталія Тарасенко 

провела прийом громадян в дистанційному 
пункті.  

 
 

17 січня 2019 року начальник 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Жанна Шульга провела робочу зустріч із 
заступником начальника управління 
соціального захисту населення 
Чорнухинської райдержадміністрації Вірою 
Буць. За результатами проведення даної 
зустрічі було підписано графік прийому 
громадян.  

 
 
 



15 лютого 2019 року працівники системи 
БПД долучилися до проведення 
інформаційної кампанії «Я маю право 
голосувати». 
Начальник відділу правопросвітництва 
Лубенського місцевого центру Ширстова 
Лілія з директором Валентиною Сьомак та 
працівниками Лубенської бібліотеки ім. 
Володимира Малика домовились про захід 
для працівників бібліотек Лубенського 
району. Під час заходу обговорили 
проблеми, які виникають під час виборів та 
вирішили розмістити інформативні 

матеріали в 20 бібліотеках Лубенського 
району. 

 
 

 

 

21 лютого начальником Чорнухинського 
бюро правової допомоги Жанною Шульгою 
проведено робочу зустріч із директором 
Чорнухинської районної філії Полтавського 
обласного центру зайнятості Тамарою 
Охріменко. В ході заходу обговорили 
подальшу співпрацю та затвердили графік 
функціонування дистанційного пункту 
доступу до безоплатної правової допомоги 
в приміщенні Чорнухинської районної філії 
Полтавського обласного центру зайнятості 
на 2019 рік.  

 
 

 

 

 

04 березня заступник начальника 
Гребінківського бюро правової допомоги 
Зоя Скляр провела тематичну зустріч з 
працівниками Гребінківського районного 
сектору філії ДП "Центр пробації" в 
Полтавській обл., під час якої було 
обговорено питання як реалізувати та 
захистити свої виборчі права громадян. 

 
 

 

 

 

 

 



Працівник Лубенського центру Ширстова 
Лілія провела тематичну зустріч із 
студентами 4-го курсу Лубенського 
лісотехнічного коледжу.  
В ході зустрічі працівник Центру розповіла 
студентам про систему БПД, та 
поінформувала про права та обов'язки під 
час виборчого процесу.  

По завершенню лекції начальник відділу 
правопросвітництва Ширстова Лілія 
обговорила з директором Сендзюком 
Романом Васильовичем та його 
заступником Ревою Володимиром 
Васильовичем про проведення лекцій для 

працівників закладу та студентів і 
розміщення на сайті коледжу правових 
роз’яснень. 

 

 
 
 
 
 
Визначальними правопросвітницькими заходами, що проведені 

Лубенським місцевим центром з надання БПД в 1 кварталі є заходи 
спільно з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади.  

 
 
 

 
10 січня 2019 року відбувся круглий стіл з 
представниками Лубенського 
міськрайонного відділу ДУ "Центр пробації. 
Під час якого було обговорено напрями 
співробітництва з метою ефективного 
надання безоплатної правової допомоги 
суб’єктам пробації. Підсумком стало 
узгодження графіку роботи дистанційного 
пункту доступу до безоплатної правової 
допомоги. 

 
 

 
15 січня 2019 року начальник 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Жанна Шульга взяла участь у нараді в 
заступника голови Чорнухинської 
райдержадміністрації Владислава Бибика 
по питанню: «Про хід виконання вимог 
Закону України «Про запобігання та 

протидію домашньому насильству» на 
території району».  

 

 

Жанна Шульга ознайомила присутніх із 
правопросвітницькими заходами на тему 



запобігання та протидії домашньому 
насильству на території району та 
наголосила, що центри з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 
забезпечують надання безоплатної 
правової допомоги постраждалим особам 

01 лютого 2019 року на засіданні колегії 
Хорольської районної державної адміністрації 
заступник начальника Хорольського бюро 
правової допомоги Тарасенко Наталія 
презентувала результати роботи відділу за 
2018 рік. Серед присутніх були представники 
органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування Хорольського району та 
засобів масової інформації. 
Наталія ознайомили присутніх із основними 
результативними показниками діяльності 
бюро за цей період. 

 

 

12 лютого відбулося чергове засідання 
Координаційної ради у справах дітей при 
міськвиконкомі за участю соціальних 
педагогів навчальних закладів міста, у якому 
взяла участь керуючий справами виконавчого 
комітету Лубенської міської ради Маргарита 
Комарова. Тема засідання: «Булінг – як 
соціально-психологічна проблема та заходи її 
запобігання». 

В обговоренні проблеми  взяли участь 
директор Центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді Віктор Цимбал, методист 
міського методичного  кабінету управління 
освіти Людмила Кравцова, інспектор 
ювенальної превенції сектору Лубенського 
відділення поліції Головного 
управління  Національної поліції в Полтавської 
області Катерина Сорокотяга , начальник 
відділу правопросвітництва Лубенського 
місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Лілія Ширстова. 

 

 

 

 

  



 

15 лютого 2019 року начальник Оржицького 
бюро правової допомоги Ігор Рожко взяв 
участь в роботі сесії Оржицької районної ради 
з висвітленням інформації для громад, 
партнерів та ЗМІ про права громадян та 
механізмів їх реалізації під час виборчого 
процесу врамках загальнонаціонального 
проекту «Я МАЮ ПРАВО ГОЛОСУ!». Зокрема 
керівник бюро проінформував жителів району 
про особливості організації голосування для 
внутрішньо-переміщених осіб та про порядок 
зміни місця голосування.  

 

 

8 лютого  відбулося чергове засідання 
спостережної комісії при виконавчому 
комітеті Лубенської міської ради, на якому 
розглянули питання про роботу комісії за 
останні три роки. Також присутніх 
ознайомили з Положенням про спостережну 
комісію, завданнями, функціями, 
повноваженнями, порядком утворення та 
діяльності комісії, рядом інших питань. 
Важливим аспектом у протидії такому 
небезпечному соціальному явищу, як 
рецидивна злочинність, є своєчасне 
вирішення питань соціальної адаптації осіб, 
які відбули покарання у виді обмеження волі 
або позбавлення волі на певний строк, 
надання їм необхідної допомоги у 
розв’язанні соціальних проблем та 
працевлаштуванні. Саме такий спектр 
питань належить до компетенції 
спостережної комісії при виконавчому 
комітеті Лубенської міської ради. У роботі 
комісі взяв участь начальник відділу 

представництва Лубенського місцевого 
центру з НБВПД Супрун С.Л. 

 

 

 

 

 

 

 

19 лютого 2019 року відбулась нарада з 
уповноваженими особами органів місцевого 
самоврядування Лохвицького району на тему 
"Я маю право голосувати!". 

 
 

 



В рамках інформаційної кампанії «Я маю 
право голосу!» виконуючий обов’язки 
директора Лубенського місцевого центру 
Супрун Сергій Леонідович взяв участь у 
зборах мікрорайону № 7, під час яких мав 
змогу обговорити з присутніми головами 
вуличних комітетів та представникам 
громадських організацій про організаційне-
правове забезпечення виборчого процесу на 
виборчих дільницях; гарантування виборчих 
прав громадян, які тимчасово обмежені в 
пересуванні; особливості участі у виборах за 
фактичним місцем перебування.  

 

 

 

12 березня за участі голови Гребінківської 
райдержадміністрації Роспопова В.В. 
відбулося засідання „круглого столу”, на 
якому піднято питання щодо застосування 
Законів України “Про запобігання та протидію 
домашньому насильству” та “Про 
забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків” , Постанови Кабінету 
Міністрів України від 22.08.2018 № 654 „ Про 
затвердження Типового положення про 
мобільну бригаду соціально-психологічної 
допомоги особам, які постраждали від 
домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі”. Під час засідання, 
обговорювалось питання створення мобільної 
бригади при Гребінківському районному 
центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді, бюро безоплатної правової допомоги 

 

 

12 березня 2019 року відбулося засідання 
міжвідомчої координаційно-методичної ради з 
правової освіти населення при Гребінківській 
райдержадміністрації. Заступник начальника 
Гребінківського бюро правової допомоги Зоя 
Скляр інформувала присутніх щодо проведення 
правопросвітницьких заходів та виконання 
Закону України «Про безоплатну правову 
допомогу» на території Гребінківського району 
в 2018 року. Членами МКМР було обговорено 

подальшу роботу та співпрацю в напрямку 
правової освіти населення. 

 

 

  



29 березня у приміщенні Оржицької 
районної державної адміністрації відбулося 
засідання Оржицької районної МКМР з 
правової освіти населення, на якому 
розглядалися питання про стан виконання 
Програми правової освіти населення 
району в 2018 році, про національно – 
патріотичне виховання дітей та молоді як 
основу формування громадянської 
самосвідомості, про роботу відділу поліції в 
Оржицькому районі по боротьбі з 
правопорушеннями серед неповнолітніх та 
завдання щодо подолання дитячої 
злочинності. Заступник голови МКМР 
керівник бюро Ігор Рожко розповів 
учасникам заходу про План реалізації 

правопросвітницької кампанії 

«Відповідальне батьківство»  

 

 

 

 

26 березня 2019 року на базі Лубенської 
райдержадміністрації відбулася мобільна 
точка доступу до безоплатної правової 
допомоги та мобільної групи щодо 
роз'яснення питань впровадження ініціатив 
та проектів, які започатковує Уряд та 
Мін'юст. 
Під час виступу начальник відділу 
правопросвітництва Лубенського місцевого 
центру Ширстова Ліля повідомила, що 
Міністерство юстиції спільно з 
Центральною виборчою комісією, системою 
безоплатної правової допомоги за 
підтримки міжнародних партнерів 
запустили всеукраїнську 
правопросвітницьку кампанію “Я маю 
право голосу!”, метою якої підвищувати 
рівень обізнаності виборців щодо їх 
виборчих прав, механізмів їх реалізації та 
захисту. 

 
 

 

 

 

В.о. директора Лубенського місцевого 
центру з надання безоплатної правової 
допомоги Супрун Сергій Леонідович взяв 
участь у звітних зборах 6-го мікрорайону м. 
Лубни з громадськими активістами 
мікрорайонів, головами вуличних та 

будинкових комітетів. 
Участь у зборах взяли також міський голова 
Олександр Грицаєнко та депутат обласної 
ради Руслан Ляшко. 
 

 

Під час свого виступу фахівець Центру 



розповів про особливості роботи системи 
БПД, повідомив про питання з якими 
найчастіше зверталися громадяни. 

 

 

 

 

Розвиток партнерських мереж та взаємодія з органами місцевого 
самоврядування з метою розроблення та прийняття проектів місцевих програм 
надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого кола громадських 
організацій відповідного профілю - Лубенським місцевим центром за I квартал 
було прийнято 3 Програми правової освіти. 

1. Програма правової освіти Окіпської сільської ради Лубенського району 
від 22.03.2019 без фінансування 

2. Ригівська сільська рада від 15.02.2019 рішення №164 без фінансування 
3. Бербеницька сільська рада від 07.03.2019 рішення 21 сесія 7 скликання 

без фінансування 

 

Протягом звітного періоду фахівці Лубенського місцевого центру з 
надання БВПД підписали 9 угод про співпрацю  

 

Відділ освіти, молоді та спорту Гребінківської РДА 29.01.2019 

Гребінківський районний відділ ДРАЦС ГТУЮ в Полтавській 
області 13.02.2019 

Миргородський міськрайонний відділ Державної виконавчої 
служби Головного територіального управління юстиції в 
Полтавській області 18.02.2019 

Миргородське професійно-технічне училище №44 м. 
Миргорода 23.03.2019 

ГО "Ветеран Хорола" 07.02.2019 

Пирятинський районний Центр соціальних служб сім'ї, дітей та 14.01.2019 



молоді 

Пирятинський міський Центр соціальних служб сім'ї, дітей та 
молоді 25.01.2019 

Оржицький районний територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) 30.01.2019 

Плехівський ДНЗ "Малятко" Оржицької районної ради 
Полтавської області 14.02.2019 

 
 

 

 

ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ ТА ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ  
У ЗМІ 
 
 

З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД у містах та 
районах, які підпадають під юрисдикцію Лубенського МЦ, здійснюється постійна 
тісна співпраця та налагодження контактів із регіональними та місцевими ЗМІ, 
зокрема здійснення публікацій в газетах, виступи на радіо та телебаченні, 
розміщення інформаційних матеріалів в мережі Інтернет тощо. 
 
 
 

Протягом I кварталу 2019 року Лубенським місцевим центром БПД було 
забезпечено  інформаційних виходів про діяльність Місцевого центру в кількості  
- 216 , із них  191 інформаційних матеріалів про діяльність МЦ в інтернет-
виданнях, з яких 161 позапланових. 
В друкованих ЗМІ розміщено  8 інформаційних матеріалів про діяльність МЦ та 
бюро, з яких  1 позаплановий. 

Здійснено 10 виступів на телебаченні, з яких 7 позапланових. 

6 виступи на радіо, з яких 1 позаплановий. 

Проведено 6 публічних презентацій діяльності Лубенського центру БПД  

Протягом кварталу забезпечено розміщення зовнішньої реклами міського типу  
- 1 сіті-лайт позапланово. 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 

 



 

У І кварталі Лубенським МЦ  було надано 4 адресні допомоги. В наслідок яких 
люди з обмеженими можливостями отримали доступ до якісної безоплатної 
правової допомоги та мали змогу безпосередньо отримати консультацію не  
покидаючи свого місця проживання. 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими 
знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 
партнерських мереж системи БПД 
 
Центром організовано та проведено внутрішні навчання (для працівників РЦ, 
головних бухгалтерів МЦ, відділів представництв МЦ, інтеграторів МЦ, відділів 
правової інформації та консультацій МЦ, відділів організації надання БВПД та 
роботи з адвокатами МЦ та бюро правової допомоги у відповідності до їх 
потреб) 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
04.03.2019 - проведення внутрішнього 
навчання з працівниками бюро щодо 
інформаційної кампанії "Я маю право 
голосувати!" 
11.03.2019 - проведення внутрішнього 
навчання з працівниками бюро щодо 
інформаційної кампанії "Про 
декларування доходів та витрат у 2019 
році!" 
11.03.2019 - проведення внутрішнього 
навчання з працівниками бюро щодо 
підсумків роботи та стратегічних 
пріоритетів у заходах та публікацій у ЗМІ 
14.03.2019 - проведення навчання 
працівників ценру з адвокатом Масюком 
В.В. на тему: "Висновок молекулярно-
генетичної експертизи як  підстава для 
задоволення позову про визнання 
батьківства" 

 
  



 

[1.3.] Децентралізація системи БПД 

 

 
 
 
 

З метою якісного виконання завдань, покладених на бюро правової 
допомоги Центром протягом звітного періоду проведено ряд заходів щодо 
моніторингу діяльності відповідних відділів. В ході моніторингів працівники 
бюро правової допомоги отримали рекомендації щодо удосконалення напрямків 
роботи. 

 

 

 

 

 

Протягом звітного періоду проведено 3 моніторинги. 

 

 

 

 

15.03.2019 - Проведення моніторингу діяльності 
Лохвицького БПД 

15.03.2019 - Проведення моніторингу діяльності 
Чорнухинського БПД 

29.03.2019 - Проведення моніторингу діяльності 
Пирятинського БПД 

 

 

 

 

 

 

 

 



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

 

 

 

І КВАРТАЛ 
 
 
 
 
 
 
 

За період з 01/01/2019 по 31/03/2019 Лубенським місцевим 
центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його 
відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 
3010 звернень клієнтів, 2807  особам було надано правову 
консультацію, 203 із них написали письмову заяву про надання 
БВПД.  

 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було 
прийнято  190 рішень про надання БВПД та надано 48 доручень 
адвокатам та  штатним працівниками – 150 (представництво клієнта 
в суді або оформлення процесуальних документів). По  письмовим 
зверненням було надано відмову у наданні БВПД – 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Таблиця. Інформація щодо кількості зареєстрованих та 
опрацьованих звернень клієнтів 

 

 

 

 

 

№ 
з/п 

Найменування 
відділу МЦ 

Кількість 
зареєстрованих 

звернень 

Кількість 
наданих 
правових 

консультацій 

Кількість 
отриманих 
письмових 
звернень 

про 
надання 

БВПД 

Кількість 
перенаправлень 

до інших 
провайдерів БПД 

1 

Відділ правової 
інформації та 
консультацій 
МЦ 

497 431 66 0 

2 Лохвицьке бюро 428 380 48 0 

3 
Чорнухинське 
бюро 

261 251 10 0 

4 
Гребінківське 
бюро 

254 249 5   

5 
Хорольське 
бюро 

495 474 21 0 

6 
Миргородське 
бюро 

547 514 33 0 

7 Оржицьке бюро 211 206 5 0 

8 
Пирятинське 
бюро  

317 302 15 0 

9 Разом по МЦ 3010 2807 203 0 

 

 

 

 



Діаграма. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний квартал 
за категорією питань 

 

 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: з 
іншого цивільного   права 769 (26%), сімейного 548 (18%), з інших питань 299 
(10%), житлового 280 (9%),  соціального забезпечення 274 (9%), спадкового 
228 (8%), трудового 167 (6%), земельного 165 (5%), адміністративного 102 
(3%), з питань виконання судових рішень 90 (3%),   договірного 80 (3%),    
медичне 7 (0%), неправових питань 1 (0%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Діаграма. Розподіл нових клієнтів за статтю 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Жінки – 1821 (60%), 
Чоловіки -  1189 (40%). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Діаграма. Розподіл нових клієнтів за віком. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

До 18 років – 9 (0 %), 
18-35 – 683 (23 %), 

Більше 60 - 826 (27%), 
Віком з 35-60 – 1492  (50 %). 

 
 



 

 

Діаграма. Розподіл клієнтів, яким надано БВПД, за 
категорією осіб. 

 

 

 
 
 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД,  за 1 квартал найбільше 
позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам 
(середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - 
137 (67%), ветерани війни 22 (11%), інваліди 19 (9%), інші категорії 12 (6%),  
ВПО 12 (6%), діти позбавлені батьківського піклування 1 (1%),  біженці 0 (0%).  

 
 
 
 
 

 



 

Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової 
допомоги за звітний квартал було: 

 
 
 
 
 
 

 здійснено 18 виїздів мобільних пунктів та 53 дистанційних пункти доступу 

до безоплатної правової допомоги;  

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень з правових питань під час виїздів мобільних та дистанційних 

консультаційних пунктів склала 194  чоловік, в тому числі 18 осіб 

звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до 

мобільних консультаційних пунктів, та 176 осіб  до дистанційних пунктів 

доступу до БПД  

 надано методичну допомогу 16 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадських організацій, волонтерських 

рухів, юридичних осіб приватного права), з якими налагоджено співпрацю 

щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 опрацьовано 56  актів надання БВПД, що були подані адвокатами. 

 розміщено у ЗМІ 216 інформаційних матеріалів з питань надання БВПД 

 Проведено 197 правопросвітницьких заходів 

 Надано 53 доступів до електронних сервісів Мін’юсту  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Показники діяльності Бюро 
 
 
 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 
центру в розрізі бюро 

 

 

№

 

з/

п 

Найменування 

бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдерів 

БПД, яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведени

х право-

просвітни

цьких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким надано 

доступ до 

електронних 

сервісів МЮ 

Кількість 

інформаційн

их 

матеріалів, 

розміщених 

у ЗМІ       

1 

Відділ 
правової 
інформації та 
консультацій 
МЦ 

2/3 4/26 2 36 0 23 

2 
Лохвицьке 
бюро 

2/3 7/23 3 21 20 31 

3 
Чорнухинське 
бюро 

1/0 6/22 2 32 13 30 

4 
Гребінківське 
бюро 

2/1 8/19 2 20 4 25 

5 
Хорольське 
бюро 

4/8 6/27 2 22 0 37 

6 
Миргородське 
бюро 

1/1 6/29 2 33 0 40 

7 
Оржицьке 
бюро 

4/6 7/12 2 10 5 10 

8 
Пирятинське 
бюро  

2/2 9/18 1 23 11 20 

  
Разом по 

МЦ 
18/24 53/176 16 197 53 216 

 

 

 

  
 


